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Потураєв вважає суперечки навколо історичної пам'яті в
Польщі частиною політичної боротьби

13:12
20.06.2026

Яценюк виступив проти "зіркопаду орденів"

12:41
20.06.2026

Заступник керівника ОП Жовква повертає
польську нагороду, вручену у 2022 році

10:31
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Сікорський: Переможцем війни історії та
орденів може стати лише Москва

09:49
20.06.2026

Посол Боднар повертає польську нагороду та
закликає до відвертої розмови

08:26
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Буданов відмовився від польського ордена
"За заслуги перед Польщею" на тлі рішення
про позбавлення Зеленського Ордена Білого
Орла

03:21
20.06.2026

Туск заявив, що Польща має брати участь у
рішеннях щодо можливих переговорів ЄС із
Росією
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Експосол Польщі: криміналізація
прославляння Бандери може заморозити
відносини між Україною та Польщею

00:15
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Туск: конфлікт між Польщею та Україною
радує Путіна і шокує наших союзників

22:17
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Навроцький позбавив Зеленського Ордену
Білого Орла: у президента України не
коментують ситуацію

21:44
19.06.2026

Сибіга заявив про намір повернути
Командорський хрест із зіркою ордена "За
заслуги перед Польщею" через рішення щодо
ордена Зеленського

Фото: https://www.facebook.com/nikita.poturaev/

Спекуляції на темі історичної пам’яті в українсько-польських відносинах з боку польських
правих політиків спрямовані, зокрема, на недопущення членства України в Європейському
Союзі та боротьбу з політичними опонентами всередині Польщі, вважає голова комітету
Верховної Ради з питань гуманітарної та інформаційної Микита Потураєв (фракція "Слуга
народу").

"За лаштунками спекуляцій на пам’яті справді безвинних жертв кривавого міжетнічного
конфлікту, і справжніх героїв боротьби з нацизмом і більшовизмом як з польського, так і з
українського боків, ховається цинічний прагматизм польських правих, спрямований на
недопущення членства України у ЄС, та дискредитацію їхніх політичних опонентів
всередині самої Польщі", – написав нардеп у Facebook у суботу.

Він нагадав, що для вступу у законну силу рішення про позбавлення президента України
Володимира Зеленського ордену Білого Орла має підтвердити прем’єр-міністр Польщі
Дональд Туск – "і будь-яке його рішення так чи інакше відіб’ється на позиціях його
політичної сили".

Саме тому, наголосив Потураєв, Україна не має дати втягнути себе у "брудні польські
політичні ігри".

"Саме тому незмінним має залишатися рішення нашого президента про присвоєння
підрозділу наших сучасних героїв імені героїв минулого. Саме тому незмінною має
залишатися українська політика національної пам’яті, побудована на принципі:
"Пробачаємо, і просимо пробачення", – йдеться у дописі нардепа.

За словами Потураєва, можливо дійсно настав час повернути один одному нагороди, і знову
спробувати розпочати діалог між суспільствами і народами – діалог між науковцями,
громадськими діячами, медійниками. "Без політики, політиків, і без орденів", – написав він.

Як повідомлялось, наприкінці травня 2026 року президент Володимир Зеленський присвоїв
Окремому центру спеціальних операцій "Північ" Сил спеціальних операцій ЗСУ почесне
найменування "імені Героїв УПА". Рішення викликало критику в Польщі, де Українську
повстанську армію пов’язують із Волинською трагедією.

19 червня президент Польщі Кароль Навроцький оголосив про рішення позбавити
президента України Володимира Зеленського Ордена Білого Орла, мотивувавши це
розбіжностями щодо історичної пам’яті та ставлення до УПА.

Після цього про намір повернути Польщі державні нагороди заявили міністр закордонних
справ України Андрій Сибіга, керівник Офісу президента Кирило Буданов, заступник
керівника ОП Ігор Жовква, посол України в Польщі Василь Боднар.

Міністр закордонних справ Польщі Радослав Сікорський звернув увагу президента Кароля
Навроцького на те, як у Росії відреагували на його рішення. Він прикріпив зневажливий
допис заступника голови Ради безпеки РФ Дмитрія Медведєва, який заявив, що це
"нарешті" сталося.

"Є підтримка, президенте Навроцький", – прокоментував заяву Медведєва очільник МЗС
Польщі.

Теги: #польща  #суперечки  #потураєв
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Колишньому т.в.о. міністра Карандєєву
повідомлено про підозру в сприянні
незаконному переправленню осіб через
держкордон

Буданов відмовився від польського ордена "За
заслуги перед Польщею" на тлі рішення про
позбавлення Зеленського Ордена Білого Орла

У Харкові під завалами знайшли тіло загиблої
людини – Терехов

У Харкові внаслідок удару КАБ по
Холодногірському району постраждали
восьмеро людей, серед них дитина – Синєгубов

У Броварах унаслідок зіткнення ВАЗ з
автобусом загинула 2-річна дитина, ще
дев'ятеро людей травмовано – поліція

О СТА Н Н Є

СБС вночі уразили 4 об'єкти газової інфраструктури
у Криму, міст через Генічеську протоку, паливну та
військову логістику ворога – Бровді

Україна атакувала Тюменський НПЗ – радник
міністра оборони

Міносвіти: Що менший наклад підручника, то вища
ціна одиниці

Ворожі дрони влучили по території транспортного та
будівельного підприємств на Одещині

Сили оборони України уразили автомобільний міст
через Генічеську протоку – Генштаб

Росіяни вдарили по АЗС на Одещині, рятувальники
ліквідували загрозу вибуху цистерни

В Україні в найближчі дні погода буде по-літньому
теплою, місцями спекотною

Завершено модернізацію ПП на кордоні з Молдовою
і будівництво сервісної зони для перевізників і
подорожуючих – Кулеба

Колишньому т.в.о. міністра Карандєєву повідомлено
про підозру в сприянні незаконному переправленню
осіб через держкордон

Віткофф прямує у Швейцарію для перемовин з
Іраном – ЗМІ
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